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ﬁ Z -3apsA0BO€e YUCJI0 (YUCJI0 IPOTOHOB)

3apsia aapa +Ze

Z - NOpAAKOBbIN HOMEP B Ta0uue MeHaesieeBa (AaTOMHOE YK CJI0)

A - 94U CJI0 HYKJIOHOB (MacCOBO€E YHCJIO)

N - YHCJI0O HEUTPOHOB
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HN3oT0onBbI
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130, 1;0, 130 BoJLIINHCTBO PJ1€EMEHTOB HUMeeT HeCKO0JIbKO H30TOIIOB
} H, 2H, 3H YacTh H30TOIOB PAANOAKTHBHDbI
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N3BecTHO 0K0J10 1500 simep, pazauyaromuxcs auoo Z, auoo A.



126 HecTaonianHubie

OobsacTh cTa0MIBHBIX siIEP
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Tskeable sApa neperpy:KeHbl HEMTPOHAMMU.

Tsxenblie Apa HEYCTOMYHUBHI.



B3aumMoneucreue HyKJIOHOB. SepHbIe CHIIbI

Kaxue cuapi?
IloueMy HEyCTOMYHMBBI TSKeJIbIE s1Apa?

DJIeKTPOHBI?

sInepHbIe CHIIbI 10 °m
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JHeprusi cBsi3H sapa. Jledekr macchbl
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